

ЗОНА ОТВЕТСТВЕННОСТИ

# С СУГРОБОВ НА КЛУМБЫ, ИЛИ ВСЕМ МИРОМ ЗА ПОРЯДОК

В начале апреля сотрудники Административной комиссии ЗАТО Озерный подвели итоги работы за первый квартал этого года. Результаты впечатляют.

За первые девяносто дней года в комиссию поступило 22 материала об административных правонарушениях. Однако по 4 из них производство было прекращено - ввиду отсутствия состава правонарушения. 18 граждан были привлечены к ответственности. Одному нарушителю вынесено предупреждение, на остальных наложены штрафы, общая сумма которых превысила 18 тысяч рублей. В отношении двух граждан возбуждены дела об административных правонарушениях за неуплату штрафов, материалы переданы в Мировой суд. Еще три материала направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания наложенных комиссией штрафов.

Лидеры среди правонарушителей - безответственные автовладельцы. 7 озерчан привлечены к ответственности за неправильную парковку в зимний период. Общая сумма наложенных штрафов - 10 тысяч 500 рублей.

Как пояснил председатель Административной комиссии А.Н. Комаров, количество правонарушителей могло быть гораздо больше, если бы не профилактическая работа. С

начала зимы сотрудники администрации ЗАТО Озерный и МУОП ЖКХ при активной поддержке средств массовой информации проводили разъяснительную работу с автовладельцами. Было издано Постановление Администрации ЗАТО Озерный об ужесточении правил парковки, и выделены места для дополнительной парковки транспорта. Практически еженедельно на страницах нашей газеты публиковались статьи на эту тему. Читатели активно откликнулись на наши призывы сообщать о неправильно припаркованных машинах - в течение "снежного" периода поступило более 20 звонков. Всю информацию сотрудники редакции немедленно передавали в Административную комиссию. Активно практиковались и совместные рейды работников Администрации, ЖКХ и СМИ, в ходе которых выявлялись недобросовестные владельцы автомобилей.

По словам работников Домоуправления, к концу зимы ситуация с расчисткой дорог и придомовых территорий и чисткой кровель от снега значительно улучшилась. Многие автовладельцы вняли рекомендациям и

предпочли парковать "железных коней" на специально оборудованных парковках и вдали от домов.

Для достижения стойкого положительного результата необходима слаженная совместная работа всех заинтересованных в этом служб, средств массовой информации и граждан, - подвел итоги "зимней кампании" Анатолий Николаевич Комаров. Жесткие административные меры порой бывают необходимы, но в первую очередь надо менять сознание озерчан, а добиться этого в одиночку не может ни одно подразделение.

А значит, впереди большая работа. В теплый период владельцы начинают массово парковать авто на газонах и местах зеленых насаждений, детских площадках. Поэтому в летний период будет реализован весь комплекс административных, информационных, профилактических мер, чтобы призвать хозяев машин к ответственности, сохранить наш муниципалитет зеленым и опрятным, а детям дать возможность безопасно и интересно проводить время на площадках.

Светлана СТОЛБОВА.

# С ЗАРПЛАТОЙ, НО БЕЗ ДОГОВОРА?

В номере 7 (691) от 15 февраля было опубликовано письмо сотрудников РЭУ западный. Работники котельных, а это более 60 человек, отапливающих объекты 7 ракетной дивизии, сообщали о длительной (более трех месяцев) задержке заработной платы и отсутствии трудовых договоров.



Тогда мы обратились за содействием к командиру в/ч 14245 гвардии полковнику Бурбину А.А., а также направили официальные запросы с просьбой разобраться в ситуации, в приемную Министра обороны С.К. Шойгу и руководству ОАО "РЭУ западный".

Благодаря вмешательству представителей СМИ и помощи командира дивизии А.А. Бурбина, удалось добиться частичного разрешения ситуации. Задолженность по заработной плате перед работниками котельных ОАО "РЭУ западный" была полностью погашена. Сотрудники получили трудовые договора, но руководством РЭУ они не были подписаны, а значит, трудовые права работников не соблюдались.

Все это время мы следили за развитием событий, поддерживая связь с работниками котельных, но в течение полтора месяцев ситуация не двигалась с мертвой точки.

Тогда мы вновь обратились к руководству РЭУ с официальным запросом, в котором просили ответить на главный для сотрудников вопрос: когда они получат официальные трудовые договора, подписанные обеими сторонами, а значит, являющиеся официальным документом, защищающим права работников?

Из телефонного разговора с сотрудником пресс-службы РЭУ мы выяснили, что наше обращение получено и передано на рассмотрение руководству. Официальный ответ обещали прислать ровно через неделю после получения запроса. А значит, уже в следующем номере мы расскажем о развитии ситуации.

Светлана СТОЛБОВА.



Фото С. Столбовой

РАЗЪЯСНЯЕТ СПЕЦИАЛИСТ

# ЮБИЛЕЙНЫЙ 2013-Й

С января по апрель текущего года в Российской Федерации формировались избирательные участки, участковые избирательные комиссии и резерв составов УИК срока полномочий 2013-2018 гг.

В 2012 году в избирательное законодательство России были внесены изменения, которые предусматривали образование избирательных участков, единых для проведения избирательных кампаний и кампаний референдума сроком на пять лет. Избирательная комиссия Тверской области определила единую нумерацию избирательных участков в Верхневолжье, всего было образовано более тысячи участков. В нашей территории они образованы Постановлением Администрации ЗАТО Озерный №04 от 14.01.2013 года. Участковые избирательные комиссии сформированы с привязкой к избирательным участкам сроком полномочий 2013-2018 гг. 19 марта состоялось заседание территориальной избирательной комиссии ЗАТО Озерный по назначению состава участковых комиссий. Всего сформированы пять комиссий по девять членов с

правом решающего голоса в каждой, таким образом, назначено сорок пять представителей политических партий, Думы ЗАТО Озерный, собраний избирателей по месту работы и службы. Особенностью нашего городка является то, что на всех избирательных участках голосуют военнослужащие ракетной дивизии, поэтому в каждой УИК есть представители войсковых частей. Для защиты интересов избирателей с ограниченными возможностями здоровья в каждой комиссии будут работать специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения и территориального отдела социальной защиты.

По итогам формирования можно отметить, что из сорока пяти членов УИК опыт работы в комиссии имеют тридцать семь человек (82%), высшее профессиональное образование - 32 (71%), женщи-

ны составляют 71% (32 человека), государственными и муниципальными служащими являются 12 человек - 26%. Показательным является и возраст членов комиссий, постепенно он снижается. Если ранее организацией выборов занимались в основном люди пенсионного и предпенсионного возраста, то теперь в состав комиссий входят более молодые люди. В состав комиссий 2013-2018 г. назначены: 7 членов УИК в возрасте до 30 лет (16%), 30 человек в возрасте 30-50 лет (67%) и старше 50 лет - 8 человек (17%).

28 марта одновременно во всей Тверской области были проведены организационные заседания участковых избирательных комиссий, на которых избраны заместители председателей и секретари УИК, с этого дня начался отсчет полномочий комиссий. Для замены выбывающих членов УИК с правом решающего голоса впервые был сформирован резерв составов участковых комиссий, он был утвержден 17 апреля Постановлением избирательной комиссии Тверской области. Сорок восемь человек входят в состав резерва по ЗАТО Озерный.

Ближайшие плановые выборы в нашем муниципальном образовании должны состояться в 2015 году - выборы депутатов Думы ЗАТО Озерный третьего созыва и выборы Главы ЗАТО Озерный. В 2016 истекает срок полномочий депута-

тов Законодательного Собрания Тверской области, депутатов Государственной Думы, планируются также выборы Губернатора Тверской области. Теперь, когда избирательные участки и комиссии сформированы на постоянной основе, политические партии смогут заранее планировать участие в избирательных кампаниях и распределять свои силы, смогут проводить внутрипартийные рейтинговые голосования.

В целом, 2013 год очень значим для избирательной системы: 12 декабря 1993 года всенародным голосованием был принят основной закон - Конституция Российской Федерации, 25 марта исполняется 10 лет со дня принятия Избирательного кодекса Тверской области. Этот документ регламентирует проведение всех выборов и референдумов местного и регионального уровня, проводимых на территории Верхневолжья. В сентябре 2013 года избирательная система России отметит свое 20-летие. Приглашаю всех озерчан принять участие в конкурсах, посвященных юбилейным датам: это фотоконкурс из истории выборов, конкурс печатных материалов на выборную тематику. Все подробности можно узнать в рабочие дни по телефону ТИК ЗАТО Озерный - 4-12-13.

Председатель ТИК ЗАТО Озерный  
Е.П. Шитикова.